



В Орджоникидзевском районе местный житель подозревается в совершении тяжких насильственных преступлений

26 октября 2013 года следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование), по факту изнасилования 41-летней местной жительницы. В результате грамотно спланированных и проведенных следственно-оперативных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемого. Им является 25-летний ранее судимый неработающий житель микрорайона Гайва. Предварительным следствием установлено, что днем 26 октября 2013 года в лесном массиве в микрорайоне Гайва подозреваемый напал на незнакомую женщину, изнасиловал её и открыто похитил сотовый телефон, деньги и золотые серьги. В настоящее время решением суда по ходатайству следователя подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829371>